

☑ 前列腺炎 ☑ 前列腺增生、肥大及其引起的尿频尿急、尿不尽、尿等待、尿无力、排尿困难、尿滴白、尿线细、夜尿多等排尿不适症状
☑ 阴囊潮湿 ☑ 阳萎、早泄 ☑ 腰膝酸软 ☑ 神乏无力

只需三副药 康复前列腺 十拿九稳

——走进京城“乾隆御医”继承人黄老邪和他的祖传“治邪症绝活”



清宫乾隆御医黄老邪

前列腺炎和肾虚都属我国中老年男性人群高发病种，传统治疗无非有两个办法，一是以消炎为主，用西药抗生素治疗通常不彻底、不去根；另外就是服用一些仅有免疫调节功能的保健品，效果更是离谱！这种现状引起我国卫生部门的高度重视。

近日，在北京召开的第19届“前列腺疾病治疗与研究”专家研讨会上，名震京城的乾隆御医第12代继承人黄老邪语出惊人：“通腺加收缩，排尿浅水花”，让在场的近200位专家惊愕。带着诸多的疑问，我们走近当事人——黄老邪。

乾隆御医继承人——黄老邪

问：听说您是赫赫有名的“乾隆御医”第12代传人，果真如此？

黄老邪：我家世代皆为医。专门供奉皇上的，乾隆爷还赐过黄马褂。在宫里的御药房，这老黄家不看别的病，是专给皇上看“邪症”的。在清宫之中，前列腺疾病常常是难以启齿的疾病，所以被称为“邪症”。其实这个外号在我们家已经有300多年了，从我家太祖侍奉乾隆开始，他就被叫成是“黄老邪”。到我这还叫“黄老邪”，已经几十代了。宫里的男人很多，所以有的前列腺病的人也很多。但凡是和下三路有关的病，到了咱们黄大师手里，那是手到擒来，治一个好一个，治两个好一双。

问：据说您幼承庭训，立志杏林，12岁开始坐堂行医，一生专治邪症，无论病情多重，病史多长，治一个，好一个？

黄老邪：治疗前列腺疾病是我黄家的独门绝活，50多年了，我一直坚持坐堂行医，无论贵贱，让患者减少痛苦；另外，我不断地改进家传秘方，制成好药，让患者尽快康复。现在看来，我的努力没有白费，并且已经被国家药监局正式批准命名为“国药参蛾温肾口服液”，不管是尿频尿急，前列腺炎，阳痿早泄或是腰膝酸软，神疲乏力，前列腺增生、肥大等引起的各种排尿不适等，很多前列腺病人在医院花了好几万也看不到，到了我这里只要3副药下去就好了。一次治愈，永不再犯。

只要没发展成前列腺癌 就能治好你的前列腺疾病

问：听说您家的参蛾温肾口服液，被誉为“清宫第一汤”。到底神奇在哪呢？

黄老邪：参蛾温肾汤顾名思义，它离不开“参与蛾”。这两味药配起来，熬成汤，有如神力，不仅能治疗尿频尿急、尿不尽、尿色赤黄、阴囊潮湿，这些普通的前列腺症状，而且还可温肾固本，益气生精。这么跟你说吧，喝了就不再力不从心，而且皇帝老年得子也与这参蛾汤有关。总结起来它有2怪：第一怪是：虫草熬汤，一副药：这个方子的配伍很怪，其中有4虫11草，而且药虫和草药一起熬制成汤的方子，是绝无仅有的。虽说我家这个药，治疗前列腺是三副药，但要想解决症状，不用三副，一副就能消失。

第二怪是：了断病根，三碗汤。喝我家的这个药治疗前列腺病，无论是前列腺炎，还是前列腺增生，前列腺肥大。这么说吧，凡是发展到前列腺癌的，不超过三副药全能治好。

问：这两怪还真是有些与众不同。听说你的制药工艺也有秘诀，能不能再给透露一点？

黄老邪：要想做出好药，还要靠我祖宗传下来的两句话：第一句话叫：活虫配鲜药，四虫十一草。参蛾温肾汤里的这“4虫11草”，均来自深山老林，尤其是雄蚕蛾，那可是名副其实的“神虫国宝”。这个雄蚕蛾呀，它是一种非常怪的昆虫，一生下来，什么事都不干，就是交配，而且是不停的交配，直到死。李时珍（本草纲目）这样描绘，说：雄蛾性淫，脱肛即媾，交接不倦。就是他不知道累，直到死。所以这个雄蚕蛾有“壮阳事、止泄精、利尿清毒”之功效。但关键是交配过的雄蚕蛾就失去药效了，就没用了，所以必须得要刚刚生出的药才才行。早在唐朝呀，雄蚕蛾就被皇家视为国宝级的珍品。用“刚刚出生的蚕蛾”再配上：九香虫、淫羊藿、人参、蛇床子、鹿茸、肉苁蓉等，共计4虫11味新鲜的野生草药，药力迅猛，功效持久。

第二句话叫：熬汤用泉水，京郊玉泉山

参蛾温肾汤的熬制非常讲究，普通的水不行，必须要用京郊玉泉山的泉水，因为这里的水含有钙、铁、铜、锌等多种矿物质，凉水都能把茶烧开。慈禧太后还专门为玉泉山的送水车修了条路。现在这玉泉山水除了专供高级领导养生，就是特批让我们制药了。

国药“参蛾温肾口服液” 康复前列腺只需三个阶段

问：参蛾温肾汤的制造如此复杂，那它具体治疗前列腺疾病的原理是什么呢？

黄老邪：要想知道前列腺怎能不犯病，要从它的结构说起，前列腺是男性特有的生殖器官，深居于男性骨盆腔内，其形状

和大小很像板栗，底向上，尖向下，淡红而稍带灰色，包绕在男性尿道的起始部。临床上常把它分为五个叶，即前、中、后及左右两个侧叶。前后两叶都不大，很少发生病变，主要是中叶和左右两侧叶，它们是组成前列腺的重要部分，也是慢性前列腺炎发病的重要部位。由于前列腺表面有一层类脂质包膜，形成前列腺屏障，致使大多数的抗菌药物难以透过包膜，进入腺体而达到有效的血药浓度。因而给病人用药时，很难收到预期的疗效。这是慢性前列腺炎难愈的重要原因之一。

膀胱和前列腺是连着的，接口处是由尿管连接的，尿管的粗细呢，相当于喝汽水的吸管。以前说，前列腺里产生毒素后就会把腺管堵塞，所以尿不出来了，只能“排毒、通腺”。可疏通的效果并不理想。

举个例子，假设倒立矿泉水瓶为膀胱，里面的水就相当于尿液，下面插的吸管就好比是尿管。尿管虽然是通畅的，尿液往外排的并不痛快，还是稀稀拉拉。这说明“排毒、通腺”虽然是必要的，可要想排尿没障碍，还就差这“临门一脚”。注意！当你用手挤压矿泉水瓶，水就出来了，而且收缩程度越大，水就流的越猛。这就是“临门一脚”——前列腺的收缩功能。事实证明，只有恢复了前列腺的收缩功能，排尿才能顺畅。以往治疗前列腺炎的重点放在了“排毒、通腺”。殊不知，这只是达到了一半的疗效。如果仅仅是尿道不堵塞，还不足以达到排尿顺畅，要想彻底尿得痛快，就必须恢复前列腺腺体的收缩功能。

黄老说，国药“参蛾口服液”康复前列腺只需三个阶段

阶段一：“参蛾”精选4虫11草名贵成分入药，浓缩国药精华原液进入前列腺腺体、性腺、膀胱后，就像洗涤剂清洗油垢一样，冲刷堵塞在腺管内的毒素，再通过尿液，将茶黄色毒素排出体外。

阶段二：“参蛾”是其它产品所不具备的成分，那可是名副其实的“国宝神虫”。“雄蚕蛾”除了能营养前列腺腺体外，还能使肿胀、肥大的前列腺回缩正常。

阶段三：2-3个周期后，“参蛾口服液”中的九香虫、淫羊藿、人参、蛇床子、鹿茸、肉苁蓉等4虫11草的提取物开始对前列腺、性腺、膀胱的括约肌起效，恢复其收缩肌功能，稍加用力就有反应，完全听从大脑指挥，达到想尿就尿，尿得干净，夫妻之事得心应手，阳痿早泄，彻底远离的境界。

问：虽然您的参蛾温肾汤效果好，可是据我所知，每天找您看病的患者是打破了脑袋，挤坏了门，如果挂不上您的号怎么办呢？

黄老邪：没关系的。去年开始，国家已经把我家祖传的参蛾温肾汤收购了，并且制成了OTC国药了，现在的药品名称是“参蛾温肾口服液”，成份还是原来的4虫11草，一点也没变。功能主治批的是：温肾助阳，尿后余沥。适用于各种前列腺疾病，及男士的力不从心。现在“参蛾温肾口服液”三疗程的剂量，就相当于刚才我们说的三副药了。

问：那患者服用完“参蛾温肾口服液”最明显的感受是什么呢？

国药“参蛾口服液”服用3天后，排出茶黄色浑浊尿液，表明腺毒正在逐步被排出。随后肥大的前列腺开始消肿，逐渐回缩到原有大小。

国药“参蛾口服液”服用15天后，尿路通畅，尿频、尿急现象减轻或消失，小便有力，会阴坠胀感消失，夜尿次数明显减少，腰部温热，疲乏感全没了，早上有明显的晨勃现象。

2-3个周期后，前列腺收缩功能恢复，膀胱括约肌力量明显增强，尿与不尿听从大脑指挥，控制自如，站在便池前能准确尿尿，在几秒钟内就能轻松完成排尿的全过程，极为享受。对性生活兴趣大增，夫妻之间得心应手，和谐圆满，酣畅淋漓。

国药“参蛾温肾口服液” 效果真的有那么好？

问：您行医50多年了，经您治好的患者肯定很多，您能不能给大家举几个例子，让大家了解下他们的情况？

黄老邪：这60年里，经我治愈的患者不下数万，无一例复发的。现在我给大家举几个普通的病例。

德胜门外有一位贾先生，30多岁，得的是尿毒症，成天在医院里呆着治病，住了3年的医院，花了20多万，病情不见好，反而越来越严重。他父亲跟我一老街坊是亲戚，我这位老街坊就把我介绍给贾先生的父亲。当时我一看就明白怎么回事了，原来，贾先生还患有严重的前列腺病。治疗尿毒症得把病毒从尿液中排出去，而贾先生因为前列腺病导致尿滞留，长期的排尿不畅反而让病毒回流到膀胱、肾脏，所以呀这尿毒症也好不了。后来我给提出了治疗方案，就是先治好前列腺病，再治尿毒症，准能好。就这样贾先生开始服用参蛾温肾口服液，等服用到第3副的时候贾先生的尿毒症就减轻了很多，因为他的前列腺病好了，排尿顺利，病毒都排出了体外，尿毒症自然好了。后来贾先

生大概又住了一个月医院就出院了，现在还经常跟我联系呢，说在动物园那边开了个批发衣服的公司，生意是越做越大。

当年“尿频哥”，现在能尿出1米开外！

湖北人韩爹爹，退休教师，65岁，尿频尿急3年

老韩这几年得了慢性前列腺炎，尿急、尿频、尿无力，小便经常尿在鞋上，朋友们笑称为“尿频哥”。中药西药的没少吃，可这尿频的毛病从来没过好。自从服用了【参蛾温肾口服液】，才3天尿频的次数就明显好转啦，尿等待、尿不净也减轻了，一个疗程下来症状基本消失，困扰多年的老毛病两疗程就好了，如今上公厕，距离小便池1米开外都能尿的进去，那个爽就别提了，哈哈。

问：黄老师啊，您先别生气，这常言说，卖瓜的说瓜好，卖花的说花香，您家的药治疗前列腺这么厉害，我也早有耳闻。可您怎么证明，这药的效果就一定比其它的药好呢？

黄老邪：我从医已五十多年了，对每一个患者我都是一样的，不管你是当官的，有钱的，还是贫民百姓，我从来不会糊弄。我家的祖训就是“医为仁术，济世活人”。

谁也不是神医，在治疗上我们也有我们的原则，只要还没发展成前列腺癌，我就能治好。但你要是不信我，我也没辙。其实，无论什么样的前列腺疾病，只要是用对了药，都能好。患者呢，也应该把心态放下来，因为我说三副药能治好，如果治不好，或是四副，五副才能好，在我们祖辈可是欺君之罪呀。我给人看病呢，从不强求患者，你要觉得好，就告诉街坊四邻都用这药；要是觉得没用，也告诉别人，别上当！但是要用，就一定要坚持用完三副药，别中间换来换去的，那还不如不用。光买一盒试试，真不如省下钱，卖肉吃呢。

医学界如何看待 黄老邪的“一通二排三收缩疗法”

问：您作为权威医院泌尿科的临床医生，您觉得黄老邪的“一通二排三收缩疗法”，在前列腺治疗临床上真的实用吗？

协和医院泌尿外科治疗中心李明宇博士：与以往的前列腺炎治疗方法相比，黄老邪的“一通二排三收缩疗法”非常实用，具有其他治疗方法无法比拟的三大优点：

一奇方：它是难得一遇的清宫治邪症秘方，300多年的疗效验证，效果非常好，一次治愈，不再复发，完全替代手术实现药物治前列腺疾病“一把刀”。

二奇药：所选药材全是奇珍异材，药性高、活性大；加入多种黄氏秘制猛药，药效猛、起效快；采用离子雾化技术生产，药物离子仅1纳米大小，又以传统汤药提纯制成口服液吸收率达到99.9%。

三奇效：它是从前列腺疾病根源入手，通尿道、排腺毒、收缩括约肌，全面消除前列腺炎、阴囊潮湿、阳痿早泄、前列腺增生、肥大引起的尿频尿急、尿滴沥、尿滴白等排尿不适症状。

采访手记

有人说黄老邪是华佗转世、扁鹊再生，也有的说黄老邪是前列腺疾病圣手。黄老邪却说他就是一个普通医生，凭借50多年的行医经验和祖传300多年的宫御秘方，让前列腺患者不被疾病折磨，不浪费血汗钱；让“参蛾温肾口服液”实实在在地为患者治愈前列腺疾病；为大家的健康保驾护航！

如今，黄老邪的“参蛾温肾口服液”已在全国各地相继上市，秉承“病无贵贱，仁心济世”祖训，黄老邪向广大前列腺患者保证：只需三副药全面康复前列腺疾病，永不复发！

救助公告

为了让广大前列腺疾病患者尽早治好病，少花冤枉钱，国家高度重视。现“参蛾温肾口服液”公益救助活动来到湖南。据悉，本次活动由国家卫生部发起，是全国公益性活动。工作人员透露，活动期间：买20赠15，买10赠5，买5赠1。

救助活动仅限5天（10月31日-11月4日），救助名额只有300名。现抓紧时间打进电话，就可以享受国家救助补贴，花最少的钱，用最好的药，彻底治愈前列腺疾病。

（全省免费送货，货到付款）

参蛾温肾口服液
救助热线 0731-85557225

新闻热线：0731-84326110 发行热线、投诉：0731-84316668、84315678、84329777 广告热线：0731-84329988 本报地址：长沙市开福区湘江中路一段52号 邮编：410008